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#BOŽINOVIĆ POZIVA ZAGREPČANE NA POVRATAK, ZABRANJENO NAPUŠTANJE

GRADOVA#

U Republici Hrvatskoj dosad je potvrđeno sveukupno 306 zaraženih, od jučer 52 novooboljela a

testiranja se nastavljaju. Nema novih bolesnika na respiratoru, a nalaz obdukcije preminulog iz

Brtonigle još uvijek nije gotova. Ukupno je testirano 2.654 uzoraka, rekao je ministar Vili Beroš. 

Što se tiče statike zagrebačkih bolnica nakon potresa, Beroš je rekao da Klinika za plućne

bolest Jordanovac predstavlja rizik te je 36 bolesnika premješteno u KBC Zagreb, a slično je i s

Klinikom za ortopediju na Šalati.

"Sve ostalo funkcionira na uredan način i mogu izvijestiti da je tijekom noći na zagrebačku

zračnu luku sletio avion s drugim dijelom vrijedne donacije. U Hrvatsku je sletio avion s

donacijom maski iz Ujedinjenih Arapskih emirata, rekao je ministar Vili Beroš.

- Stožer se istovremeno bavi s dvije krizne situacije, borbom protiv širenja koronavirusa i

snažnim potresima koji su pogodili Zagreb i okolicu, rekao je Davor Božinović na konferenciji za

novinare Nacionalnog stožera.

Djevojčica kritično, u potresu teže ozlijeđeno 27 građana

- Djevojčica je još uvijek u kritičnom stanju, 27 ljudi je teško ozlijeđeno, a šteta je golema. Više

od 250 objekata je oštećeno. Noć je protekla mirno, sve incidentne situacije oko vode i plina se

rješavaju. Svi građani koji su imali potrebu su zbrinuti, 59 građana je smješteno u studentski

dom Cvjetno naselje... Za sve humanitarne potrebe objavljeni su i besplatni brojevi. Od jučer do

jutros 3.03 bilo je 37 potresa, rekao je Božinović zahvalivši se svim službama i svim građanima

koji su pokazali solidarnost kakva nam i treba..

Zabrana kretanja svima izuzev onima s dozvolom civilnog stožera

Od jučer su zatvorene sve tržnice diljem zemlje, a Božinović je najavio i zatvaranje gradova. - Iz

zabrane napuštanja mjesta prebivališta će se izuzeti sve osobe ih hitnih službi zbog obavljanja

posla, novinari... Dozvole će potpisivati lokalni stožeri civilne zaštite. Tržnice smo morali zatvoriti

jer se nisu poduzele potrebne zaštitne mjere, pojasnio je Božinović.

Zabranit ćemo međugradski promet i osobnim automobilima danju. Molim poslodavce da budu

racionalni s propusnicama. Što je veći broj propusnica, to je veća mogućnost širenja zaraze.

Na pitanje hoće li građani koji su napustili Zagreb morati i moći vratiti, Božinović je rekao da

povratak u mjesto prebivališta neće doći u pitanje. Preporučio je da se svi vrate u Zagreb jer

zdravstveni sustav u manjim sredinama nema toliki kapacitet. - Bolje će biti za njih, a i za

stanovnike otoka i manjih mjesta, rekao je Božinović. 

Ukoliko vidimo da se ljudi ne pridržavaju, mjere će biti još rigoroznije. Zavod za javno zdravstvo

je izdao preporuku kako održavati higijenu i ponašati se unutar vlastitih domova, rekao je

Božinović.  
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Krunoslav Capak je izjavio da su dva od tri laboratorija pretrpila oštećenja te zato nije bilo

moguće obaviti dijagnostiku.

- Otvoreni su laboratoriji u Rijeci i Osijeku. Epidemiološku situaciju ćemo znati popodne, rad

službe nije došao u pitanje iako je zgrada broj 2 znatno oštećena, kazao je šef HZJZ-a.

Ravnateljica Hrvatskog zavoda za hitnu medicinu Maja Grba-Bujević gostujući u emisiji "U mreži

prvog" na Hrvatskom radiju rekla je kako se nitko od njih ne usudi procjenjivati kolika će šteta

biti od bliskih kontakata ljudi koji su jučer nakon potresa izašli na ulice.

"Normalno je da se ljudi u teškim situacijama drže jedni drugih, bilo je rano jutro, ljudi nisu bili

dobro obučeni, moguće su i prehlade koje će biti teško razlikovati od Covida, to će se moći

samo testiranjem. Ali treba hladne glave ići dalje, idemo sanirati što možemo. Samo ako nas

ljudi budu dobro slušali, ako budu slušali što smo dogovorili ovih dana možda imamo šanse da

ne odemo uzlazno prema gore na veliko. Evo ja sam i danas vidjela da je jednaki promet na

autocesti Karlovac - Zagreb kao i posljednjih 10 godina. Ljudi odlaze bezveze iz grada u grad,

ne slušaju upute", rekla je Maja Grba-Bujević.

Tijekom nedjelje u Hrvatskoj je bilo potvrđeno još 19 oboljelih osoba novim koronavirusom te je

tada zaraženih bilo 254.
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